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PROBLEMA 3 HusiLLo

Una méquina de traccion consta de dos e
columnas con perfil cuadrado hueco 160.8 = AFoNO
y dos vigas horizontales. La viga inferior Vs AF0Y0 /

estd empotrada en el suelo y la superior, @ @
apoyada sobre las dos columnas. Las
columnas son de acero (E = 210 GPa)
y tienen una longitud de 4 m. A la vista
de sus uniones con las vigas, las secciones
inferiores de las columnas no pueden - COLUMNA
ni desplazarse ni girar; las secciones ’
superiores tienen impedido tnicamente su
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desplazamientos segun la direccién x. /

Para someter una pieza a traccién, el i {’

motor desplaza el husillo en direccion y, A '
hacia arriba, sometiendo las columnas a ¥

compresion.

i) Calcula la méxima carga de traccién que 2o

se puede aplicar sobre la pieza antes de
que en las columnas se alcance el limite
elastico del acero o, = 300 MPa.

ii) Calcular la méxima carga de traccién
que se puede aplicar sobre la pieza antes
de que las columnas pandeen, indicando
el plano de pandeo (NOTA: las columnas
pueden pandear en los planos zy e yz).
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